





## Menu Les Gamelles Au Plafond

https://lacarte.menu 9 RUE DES BOURETS, Suresnes, France +33147287522,+33142043100,+33608669171 - http://www.lesrives.com/









Le restaurant de Suresnes propose 16 différents *menus et boissons sur <u>le menu</u>* pour une moyenne 11 €. Ce que <u>User</u> aime dans Les Gamelles Au Plafond :

J'apprécie vraiment cette brasserie où les produits sont d'excellente qualité et les portions copées. service aux petits soins et prix très raisonnables pour le quartier. Je recommande vraiment. Lire plus. Le restaurant et ses lieux sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiques utilisables, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Pendant les repas, une boisson rafraîchissante est essentielle. Dans ce gastropub, tu trouveras non seulement des mets, mais aussi une grande et vaste sélection de bonnes bières et d'autres boissons alcoolisées qui complètent le repas, et tu peux t'attendre à la typique succulente cuisine française. De plus, ce restaurant te propose les plats typiques et l'atmosphère d'une brasserie française, de plus, les savoureux desserts du établissement brillent non seulement sur les assiettes des enfants ou dans les yeux des petits invités.

## Menu Les Gamelles Au Plafond

	1	1
		/海上
N.C.	Paul	
		100

Antipasti – Entrées		Plats	
CARPACCIO		PLAT 1	10 €
		PLAT 2	11 €
Restaurant Category		PLAT 3	12 €
FRENCH			
		Desserts	
Ces types de plats sont servis		DESSERTS 1	10 €
POISSON		DESSERTS 2	11 €
STEAK		DESSERTS 3	12 €
Starters		Ingrédients utilisés	
ENTRÉE 1	10 €	BŒUF	
ENTRÉE 2	11 €	OIGNON	
ENTRÉE 3	12 €	VIANDE	

## Menu Les Gamelles Au Plafond



## Les Gamelles Au Plafond

9 RUE DES BOURETS, Suresnes, France Heures d'ouverture: Lundi 09:00-21:00 Mardi 09:00-21:00 Mercredi 09:00-21:00 Jeudi 09:00-21:00 Vendredi 09:00-21:00 Samedi 12:00-15:00 違gallery image

Fait avec lacarte.menu